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Plats: Vassvika                               Närvarande: 33 personer    

§ 1. Ordförande Björn Martin öppnade och hälsade välkommen till mötet.

§ 2. Till mötesordförande valdes Jan-Åke Hermansson.

§ 3. Till sekreterare för mötet valdes Ellinor Axelsson.

§ 4. Dagordningen godkändes av mötet.

§ 5. Kallelsen till mötet godkändes. Mötet varit utlyst i Arvika Nyheter, facebook och vis sms.

§ 6. Till justerare valdes Astrid Bruce och Kristina Wiman.

§ 7. För styrelsens verksamhetsberättelse 2024 redogjorde ordf. Björn Martin. Godkändes av 
mötet och lades till handlingarna.

§ 8. För styrelsens förvaltningsberättelse samt balansräkning 2024 redogjorde Karin Eriksson, 
kassör. Godkändes av mötet och lades till handlingarna.

§ 9. Revisorernas berättelse redovisades av Jan Westerberg som tillsammans med Roger 
Lundin ansvarat för revisionen. Godkändes av mötet och lades till handlingarna.

§ 10. Ansvarsfrihet för styrelsen beviljades av mötet.

§ 11. Valberedningens ordförande Carin Martin informerade om att ordförandeskapet 
framöver kommer vara rullande och i nämnd ordning utgöras av Hans Binsell, Maria 
Steinbuchel, Annica Jansson och Bengt Weiborg.

Som styrelseordförande 2025 valdes Hans Binsell.

§ 12. Styrelseledamöter för 2 år valdes

         Karin Eriksson, omval

        Ellinor Axelsson, omval



Hans Sundvall, nyval

Karin Wilhelmsson, nyval

Karianne Zetterström Andersen/Daniel Zetterström, nyval.

Tidigare valda med ett år kvar i styrelsen är Bengt Weiborg, Anders Johansson och Eva 
Andersson.

§ 13. Styrelsesuppleanter utgår och samtliga är ordinarie ledamöter.

§ 14. Valda revisorer för 2025 blev Jan Westergren och Roger Lundin. Till revisorssuppleant 
valdes Elisabeth Ornstein Axelsson.

§ 15. Till valberedning för 1 år valdes Carin Martin och Maria Holmström. Om behov finns 
kan valberedningen kompletteras.

§ 16. Val av representanter till Västra Regionens årsmöte lämnades till styrelsen att besluta 
om. 

§ 17. Inga motioner inkommit.

Övriga ärenden:

Hans Binsell informerade om att han tillsammans med Karin Eriksson och Björn Martin 
sammanställt en ”Vassvikapärm”. Där har samlats viktig information om markavtal, 
originalritningar på stugan, manualer, kartor, projekt, händelser, årtal, förteckning över 
ordföranden under åren mm. Pärmen förvaras i källaren Vassvika.

Carin Martin berättade att det i bokhyllan finns pärmar med tidningsurklipp o annat som 
uppmärksammats i föreningens verksamhet under åren.

Informerades om att informationsblad till medlemmarna hanteras av Gunilla Pettersson och 
Anders Johansson.

Informerades om resursgruppen som leds av Hans Binsell. Gruppen sköter Vassvikastugan 
och dess omgivningar.

§ 18. Årsmötet avslutades.



Blommor och present överlämnades till avgående ordföranden Björn Martin efter 17 
förtjänsfulla år som ordförande i föreningen. 

Blommor lämnades till Britt Graflund som avgår som valberedare samt Jeanette Slertman som 
lämnar styrelsen.
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Jan-Åke Hermansson, ordförande                                 Ellinor Axelsson, sekreterare

Kristina Wiman, justerare                                             Astrid Bruce, justerare


